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Стежте за новинами на сторінках БН у соцмережах   

«Бучанські новини» – ваш путівник у житті громади, друг і порадник на кожен день! | Тел.: (098) 468 14 96 | buchanews@ukr.net

Стор. 3

2 жовтня – День територіальної 
оборони України

МіжнароДна Делегація історії колцентр

Андрій Верлатий: 
«Вчимо перемагати!»

Про важливість 
перемоги України

Стор. 8

Війна в Бучі очима 
рятувальників

Робота заради 
людей

Стор. 2 Стор. 6

ГоловНа тема оСвіта

вітання з Днем вчителя 
Не зважаючи на війну, вчителі громади 
продовжували служити своїй справі. 

Закінчення на стор. 5

Стипендія Бучанського міського голови для 
талановитих та обдарованих дітей та моло-

ді призначається уже не один рік з метою наго-
родження учнів та викладачів загальноосвітніх 
навчальних закладів та закладів позашкільної 
освіти, а також талановитої молоді, які протя-
гом навчального року особливо відзначилися 
в галузі навчальної, науково-дослідницької, 
творчої, спортивної та громадської діяльності.

Конкурсна комісія уважно розглянула досяг-
нення за останній рік кандидатів, яких подали 
освітні, спортивні та мистецькі заклади. І кра-
щі з кращих було відзначено у День Бучі.

Приємно, що серед юнаків і дівчат з нашої 
громади також є стипендіати Президента 
України, Кабінету Міністрів і Київської облас-
ної державної адміністрації.

Вони ще зовсім юні, але кожного дня дають 
нам привід пишатися ними.

35 СтИпеНдІАтІВ: є НА КОгО рІВНятИСя
Традиційно у День міста відзначили сти-
пендіатів Бучанського міського голови. На 
урочистостях Анатолій Федорук привітав 
та вручив відзнаки творчій і талановитій 
молоді нашої громади.

ваЖлИво

Центр Дія. Бізнес знову працює
Постраждалий від дій російських сол-
датів Центр відновили і знову відкрили! 

Центр Дія.Бізнес розпочав свою роботу у 
грудні 2021 року. У лютому-березні він 

опинився, як і весь ЖК «Continent», у якому 
він розташовується, в епіцентрі перебування 
орків.

Закінчення на стор. 2

СПоРт

Вітаємо нашу команду з впевненою перемо-
гою на важкому полі. На завершальному 

етапі й матчі Бучанського відкритого чемпіо-

нату з футболу серед аматорів  «Відродження» 
2022. Зіграно вже 50 матчів, залишилось чо-
тири фінальні.

У великому фіналі за перше місце зустрі-
нуться: 
•	ФК «Стальпрофіль» (Буча) та ФК «Фортуна» 

(Буча);

•	за «бронзу» посперечаються: ФК «Кімерка» 
(Гостомель) та FC «Skidka» (Ірпінь).

У малому фіналі за перше місце зустрінуться:
•	ФК «Арсенал» (Буча) та ФК «Курсор» (Буча);
•	третю сходинку виборюють команди ФК 

«Олімпік» (Буча) та ФК «Зірка» (Ворзель).

Тож познайомимося із стипендіатами 
2022 року:

Владислав Суворов, Віктор Червоний, 
Кирило Коновалов, Наталія Шома, Ілля 
Ковень, Денис Доценко, Роман Прибитко, 
Олександр Харьков, Олександра Черкасова, 
Анастасія Прокопчук, Анна Резніченко, 
Анна Школяренко, Дмитро Васьков, Ірина 
Осипчук, Кіріл Топал, Анна Євтушенко, 
Анастасія Ніколаєва, Дмитро Шемчук, 
Катерина Середюк, Дар’я Негода, Анастасія 
Хлань, Наталія Матвєєва, Анна Безручко, 
Костянтин Кірсанов, Анастасія Олексієнко, 
Марина Винокурова, Дарина Корольова, 
Дар’я Маркіна, Віктор Приходько, Ірина 
Шапецька, Ніка Павлюченко, Владислав 
Пасальський, Ілля Кобзар, Євген Ільченко, 
Данило Курбанов.

вихід у фінал чемпіонату з футболу
ФК «Стальпрофіль» (Буча)  впевнено перемогла на стадіоні «Ювілейний» в чемпіонаті 
Бучанського району команду Софієвської Борщагівки з рахунком  8:0.
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Депутатам «во «Батьківщина» подякували 
за допомогу населенню
У час повномасштабного вторгнення рф на 
територію України і Бучанської громади саме 
згуртованість жителів, підприємців, волон-
терів і депутатського корпусу допомогла гро-
маді пережити всі труднощі, потім відновити 
інфраструктуру і швидко стати на ноги.

Щойно звільнили Бучу та інші населені пункти 
територіальної громади від російських за-

гарбників, депутати із фракції політичної партії «ВО 
«Батьківщина» Бучанської міської ради долучилися 
до волонтерської діяльності для підтримки жителів, 
а також до відновлення громади.

Їхній автомобіль знають мешканці, адже бачили 
його всюди. Ним привозили продукти і засоби гігі-
єни у гуманітарні пункти. А також розвозили при-
дбані за місцевий бюджет газові балони змученим 
холодом та окупацією жителям.

Також депутати спілкувалися з людьми, що звер-
талися до гуманітарного центру і ЦНАПу, і надавали 
необхідні консультації та документи.

За волонтерську діяльність, самовідданість та 
патріотизм, надання допомоги населенню під час 
та після окупації території Бучанської громади, 
активну громадянську позицію та з нагоди Дня 
Бучі фракція політичної партії «ВО «Батьківщина» 
БМР отримала Подяку міського голови Анатолія 
Федорука.

Політична реклаМа

важливо

Центр дія.Бізнес знову працює

Закінчення. Початок на стор.1

«Відновлення центру — потужний сиг-
нал для всього світу. Україна актив-

но відбудовує екосистему звільнених міст, 
а український бізнес працює навіть під час 
вторгнення, – сказав міністр цифрової 
трансформації України Михайло Федоров. 
– Підприємці – це фундамент для розвитку 
нашої країни. Вся волонтерська спільнота 
спирається саме на бізнес». 

За підтримки Мінцифри, компаній Visa 
й Caparol Ukraine Центр Дія.Бізнес у Бучі 
знову починає працювати в офлайн-фор-
маті. І пропонує для підприємців ще більше 
можливостей:

 − надання підтримки місцевим підприємцям;
 − консультації з розвитку локального бізнесу;
 − релокейт підприємств зі східних областей;
 − психологічна підтримка жителів 
Бучанського регіону 
 − проведення освітніх заходів та програм
Бучанський міський голова Анатолій 

Федорук зазначив, що Центр Дія.Бізнес у 
Бучі став душею бізнесу:

«Важливо, що поруч із відбудовою жит-
ла ми опікуємося питаннями цифровіза-
ції та бізнесу. Бо ці речі пов’язані. Дійсно 

Україна йде на кілька кроків вперед інших 
суспільств».

Керівниця Центру Анна Страховська по-
ділилася, що спочатку відчули розпач, коли 
побачили понівечене приміщення. Та вже 
на початку квітня у них з’явився перший 
спікер, запустили роботу в онлайн-режимі. 
І почали відновлення центру, який до пов-
номасштабного вторгнення рф став у гро-
маді осередком для підприємців і тих, хто 
бажає ними стати. 

Він розташовується за адресою м. Буча, 
провулок Олекси Тихого, 4, офіс 230.

Голова Київської обласної військової ад-
міністрації Олексій Кулеба, вітаючи всіх з 
відкриттям відновленого Центру і акценту-
ючи на важливості цієї ініціативи, роз’яс-
нив ситуацію у Київській області: 27 тисяч 
зруйнованих будинків. Для порівняння, 
щоб уявити масштаб - це як половина зруй-
нованого Києва. 

«Як громадяни, так і підприємці зазна-
ли великих втрат. Ми втрачаємо не лише 
податки, а й людський потенціал, – сказав 
Олексій Кулеба. – Те, що зробила команда 
Центру, - величезний вплив на майбутнє. 
Ці люди будуть відроджувати Київщину».

МіжнароДна Делегація

ПрО важливість ПеремОги України
У бучанському Храмі Святого Апосто-
ла Андрія Первозваного побував ге-
неральний секретар Європарламенту 
Клаус Велле.

На місці, яке стало символом тра-
гедії і нескореності, генсекретар 

Європарламенту Клаус Велле зауважив, 
що Росія має програти війну і позбавитися 
імперських прагнень. 

«Це важливо для світу!», - наголосив ні-
мецький політик.

Буча стала відома всьому світу страшни-
ми подіями, які тут сталися під час окупації 
російськими військами. І після звільнення 
населених пунктів на Харківщині стало 
зрозуміло, що жорстоке поводження з мир-
ним населенням, з українськими громадя-
нами є нормою для військ російської армії.

«Підтримка України триває вже десять 
років, а тепер делегація приїхала підтри-
мати Ірпінь і Бучу. Ми побачили невимовні 
злочини, які не можна було й уявити у ХХІ 
столітті. Але тепер увесь світ знає, що 
таке «російська агресія», що вона означає 
для України, — заявив генеральний секре-
тар Європарламенту  і додав: — Україна 
має перемогти в цій війні не лише, щоб 
звільнити свою країну, свою землю, але 
й щоб не дати війні поширитися на всю 
Європу. Україна — на сторожі нашого кон-
тиненту».

Вони побували у Храмі Святого Апостола Андрія 
Первозваного на місці масового захоронення 

громадян, вбитих під час окупації. Також ознайоми-
лися з трагічною історією бучанців, які опинилися 
під рашистською навалою, і подивилися присвячені 
цій темі виставки в Art Galery.

Важливо, що Міністр закордонних справ Данії Єппе 
Кофод під час засідання Генеральної асамблеї ООН 
оголосив про запуск проєкту під керівництвом Данії на 
підтримку збору доказів злочинів, скоєних в Україні.

Особисте знайомство з тим, що сталося у Бучі, у якій 
найбільше з усієї Київщини рашисти вбили мирних 
жителів – підтвердження ініціативи, про яку Данія по-
відомила світові. Данська організація громадянського 
суспільства DIGNITY очолить проєкт, який фінансує 

Міністерство закордонних справ Данії на мільйон доларів 
США. Українські громадські організації отримають під-
тримку в зборі та зберіганні доказів задля передачі їх до 
українських правоохоронних органів та Міжнародного 
кримінального суду (МКС). Докази стануть частиною 
розслідування злочинів. Ініціатива також буде зосере-
джена на належному ставленні до жертв і свідків, щоб 
уникнути повторного переживання потенційної травми.

 DIGNITY – Данський інститут проти тортур – 
це данська неурядова організація, яка бореться з тор-
турами в понад двадцяти країнах світу. DIGNITY 
стала партнером Харківської правозахисної групи 
(ХПГ), однією з найавторитетніших правозахисних 
організацій в Україні.

МіжнароДне сПівробітництвоДанія підтримує Україну
Надзвичайний та Повноважний Посол Ко-
ролівства Данії в Україні Оле Егберг Міккель-
сен і депутат парламенту Данії, голова коміте-
ту з питань ЄС Єва К’єр Хансен відвідали Бучу.
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Єдина рОдина
2 жовтня – День територіальної оборони України 

З нагоди свята БН дізналися про підрозділ тероборони нашої громади.

Бучанці, котрі залишилися в окупації, ба-
чили цей підрозділ Добровольчого фор-

мування Бучанської територіальної громади 
уже 31 березня – вони разом з   окремою ро-
тою ГУР МО та 72 бригадою ЗСУ звільняли 
від рашистських солдатів Бучу та нашу гро-
маду. Тоді ж брали участь у бойових діях біля 
Луб’янки, а далі – біля Іванкова.

Наразі це не єдиний бойовий досвід, який 
має Бучанське ДФТГ.  Добровольці які про-
йшли вишкіл у формуванні, успішно слу-
жать у лавах ЗСУ і воюють із рашистами.

За пів року Добровольче формування «ви-
ховало» 630 бійців. Із них 84 зараз служать у 
Збройних силах України, зокрема два у шта-
бі Територіальної оборони ЗСУ, один у штабі 
Сухопутніх військ ЗСУ, 

12 наших хлопців служать у ГУР МО 
України, 8 – у ЦСО. 

РозміНУваННя
Після звільнення Київщини від російських 

окупантів саме взвод саперів ДФТГ під ко-
мандуванням полковника Андрія Дзюби 
розмінував левову частку територій, квар-
тир, будинків, підприємств Бучанської, 
Гостомельської та Ірпінської громад. Фахівці 
зняли 634 розтяжки, ліквідували понад 1200 
снарядів, які неможливо було вивезти.

Добровольці 3 роти під командуванням 
Віктора Шапошнікова приземлили два 
«Орлан 10 М» (гордість рашистських безпі-
лотних апаратів), які згодом передали в СБУ 
і ГУР МО.

Окрім того, добробат передав у ЗСУ різно-
манітне озброєння, виявлене ним на терито-
рії нашої громади: гармати, снаряди, грана-
томети, міномети, стрілецьку зброю тощо. 
На загальну суму близько 2,5 млн євро.

Добровольці наголошують, що всі ці до-
сягнення зробили спільно зі співробітника-
ми СБУ і Нацполіції. 

тРеНУваННя і РезУльтат
Заступник керівника формування пол-

ковник Андрій Верлатий розповів, що навча-
ють хлопців згідно з усіма канонами військо-
вої справи, адже від цього залежить наша 
Перемога! І дотримуються всіх необхідних 
процедур, передбачених законом. Тож  усі бійці 
ДФТГ пройшли вишкіл не тільки у найкращих 

інструкторів НАТО,  запрошених командуван-
ням ДФ, а й на базі Київського центру підго-
товки ТРО і відповідно мають сертифікати. 

Наші добровольці постійно тренуються за 
різними напрямами, які стануть у пригоді 
під час бойових дій. 

За підсумками на загальних навчаннях бу-
чанські добровольці демонструють чудові 
результати:
•	два перших місця з медицини,
•	перше місце за фортифікаційне мистецтво,
•	перше місце зі стрільби,
•	третє місце з тактики.

Тож не дивно, що за результатами перевірки 
наше ДФТГ не отримало жодного зауваження. 

віДзНакИ
Двох офіцерів Бучанського ДФТГ пред-

ставлено до державних нагород,
12 Добровольців відзначено нагородами 

від штабу Територіальної оборони Києва, 
почесною відзнакою за звільнення Києва і 
Київської області.

Також бійців нагороджено грамотами СБУ, 
ЦСО України і Штабом територіальної обо-
рони.

Андрій Верлатий розповів, що підтрим-
ка і допомога товаришам по службі – це як 
обов’язок у їхньому формуванні. До при-
кладу, четверо їх бійців отримали поранен-
ня у різний час на полі бою. Тож бучанці за-
безпечили евакуацію трьох з них до столиці 
своєю швидкою, яку їм надала місцева вла-
да. Четвертим пораненим зараз займаються. 
Крім того допомога продуктовими наборами, 
підтримка родин тощо. Зазначають, що зав-
дяки міській раді мають форму, три автомо-
білі, продуктові набори, приміщення тощо.

Ірина ЛеВченКО

Добровольче формування Бучанської тери-
торіальної громади – це підрозділ Збройних 
сил України, який діє на громадських засадах 
і опікується визначеною територією – саме 
Бучанською МТГ. Він виконує безпекові функ-
ції на місцевості, а також у разі необхідності 
не дасть ворожим військам просунутися, тоб-
то зупинить, щоб бійці ЗСУ могли знищити 
підрозділи ворога. 

У територіальній обороні зазвичай слу-
жать чоловіки і жінки, які не потрапляють у 
першу хвилю мобілізації: ветерани, пенсіо-
нери збройних сил, поліції, а також бійці, які 
отримали поранення під час бойових дій і 
зараз за станом здоров’я не можуть служи-
ти. Зокрема, Бучанський підрозділ нараховує 
чимало учасників АТО/ООС, яким лікарі не 
дозволяють стати до лав ЗСУ, та вони не бажа-
ють залишатися осторонь, тож продовжують 
службу у ДФТГ. У той же час вони є резервом 
діючої армії, і щойно це буде потрібно, підуть 
захищати нашу Батьківщину від рашистської 
зарази.

Андрій Верлатий: «Вчимо перемагати!»

сУМУєМо

ПривидУ киЄва михайлУ матюшенкУ 
вічна Пам’ять 
3жовтня на Алеї Героїв 

Бучі попрощалися 
з військовим льотчи-
ком, який очолював 
«Привид Києва», - пол-
ковником Збройних сил 
України Матюшенком 
Михайлом Юрійовичем 
(08.01.1961-26.06.2022).

Його знали у місті 
і в Повітряних силах 
України, поважали і 
цінували. Сотні людей прийшли на поховання. 
Разом з ними плакало небо – сірі хмари і мряка 
пронизували душі, що боліли і сумували.

Його дружина Лариса Анатоліївна нарешті змог-
ла розказати правду: Михайло Юрійович 26 червня 
не повернувся з бойового завдання, героїчно заги-
нув у повітряному бою над Чорним морем.

– Мій чоловік дуже любив Україну. Він знав, 
що буде її захищати до останнього. І готувався 
до цього все життя, – розповіла пані Лариса. – 
Цілеспрямований, наполегливий у досягненні своїх 
мрій і цілей. Він дивився у світле майбутнє, любив 
молодь і казав, що їх треба підтримувати і захищати. 
Я впевнена, що він буде янголом оберігати нас усіх.

Коли розпочалася війна, Михайло Матюшенко го-
ворив, що молоді ще жити, відроджувати і піднімати 
Україну, а в бій ідуть старі. І повернувся на службу. 

Генерал-полковник Дроздов Сергій Семенович 
знав Михайла Юрійовича особисто: «Це людина, 
яка мріяла про небо. І стала льотчиком. Любила 
Україну і робила все, щоб цією країною можна 
було пишатися».

Військовий льотчик керував багатьма типами 
військових і цивільних літаків. Служив у різних 
військових частинах, до війни працював керівни-
ком однієї з українських авіакомпаній. 

У 2014 повернувся у лав ЗСУ і вчив молодь, щоб 
вони були впевнені у своїх силах, щоб їх крила були 
міцними. 24 лютого 2022 року знову повернувся у 
стрій. Колеги і вихованці називали його «Дід».

– Михайло Юрійович є прикладом для молодого 
покоління. Він справжній патріот, мужній Герой, 
– розповів заступник Бучанського міського голо-
ви Сергій Шепетько. – Ми з ним познайомилися у 
2018 році, коли дякували справжньому ветерану, 
військовослужбовцю, який у 2014 році боронив 
нашу країну на сході держави.

Військовий капелан підрозділу, у якому служив 
Михайло Юрійович, зазначив: «Коли такі як «Дід» 
поверталися у підрозділ, я розумів, що нас не здо-
лати. Він був справжнім вчителем, любив своїх ви-
хованців, як родину».

І лише тепер ми маємо право розказати правду: 
«Привид Києва» очолював льотчик з Бучі.

Згодом він прийняв рішення посилити півден-
ний та східний фронти: «Коли «Дід» дізнався про 
безповоротні втрати підготовлених екіпажів бом-
бардувальників, рішення було прийнято. Так поча-
лася нова операція». 

Для Михайла Матюшенка це була остання місія. 
Він не повернувся з чергового вильоту, і його довго 
шукали.

Тіло льотчика знайшли на території Болгарії 5 
вересня. Дружина Лариса подякувала всім, хто до-
поміг знайти, провести всі необхідні процедури, 
доставити прах на рідну землю. 

Капелан Анатолій Кушнірчук наголосив, що 
Михайло Юрійович залишиться в кожному з нас 
людиною, яка не могла пройти повз.

Із героїчним льотчиком прощалися не лише на 
землі, а й у небі. Повітряні сили віддали честь пол-
ковнику Матюшенку – винищувач  махав крилами 
над похоронною процесією.

«Льотчики не вмирають. Вони відлітають», - ска-
зав генерал-полковник Дроздов.

Слава Героям! Вічна пам’ять!
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пАНОрАМА ЖИття

Коли розпочалася повномасштабна військова 
агресія рф в Україні, у 35-й державній пожежній 

рятувальній частині (ДПРЧ) м. Буча всі працівники 
залишилися на службі. З 24 лютого перейшли на по-
силений варіант служби і заступали на чергування 
доба через добу.

«Для безпеки особового складу я прийняв рішення, 
і з ним усі працівники погодились, перебувати в ча-
стині й тримати постійний зв’язок із родинами», 
- розповідає начальник 35- ДПРЧ м. Буча Олексій 
Крижанівський.

Так вирішили, тому що більшість співробітників 
живе в сусідніх населених пунктах. І був випадок, 
коли четверо осіб караулу, які змінилися з чергування 
26.02, наступного дня, прямуючи на роботу, зустріли 
ворожі війська рф. Керівник наказав їм повертатися 
додому і обов’язково зателефонувати, що безпечно 
дісталися обійстя.

Тож всі інші рятівники жили в підрозділі в Бучі й 
виїздили на гасіння пожеж цілодобово до 9.00 ранку 
5 березня 2022 року.

Найсильніші спогади про 27 лютого, коли в Бучі 
відбулися найзапекліші бої.

– Це був день, коли було дуже багато викликів. При 
цьому виїжджає автомобіль за однією адресою, на-
приклад Вокзальна, 10, а на місці з’ясовується, що ще 
горить Енергетиків, 2. Виїхали на вул. Нове шосе, 5, а 
там ще й будинок № 7 у вогні. Тож команди спрямовува-
ли сили, засоби і вогнегасні речовини на кілька вогнищ 
займання, – розповідає Олексій Крижанівський. – Усе 
це було ускладнено продовженням бойових дій. Ми 
мали все ж зберегти життя, і пожежників у тому числі.

У бойовому розрахунку працювали на два автомо-
білі «КРАЗ» і «ЗІЛ» 16 чоловік особового складу, які 
виїжджали по черзі.

Перша колона російської техніки зайшла по вул. 
Вокзальній з боку Баланівки. Біля «Новуса» відбувся 
бій, і ворог поїхав через переїзд у напрямку Ірпеня. 
При цьому вони стріляли по висотних будівлях. 

Про пожежу в квартирах на Вокзальній, 101 від по-
стрілів російської техніки нас повідомив Бучанський 
міський голова Анатолій Федорук, який особисто 
приїхав до частини, адже зі зв’язком тоді були великі 
перебої.

– Ми виїхали і почали працювати. У 101-му домі 
горіли 7,8, 9-й поверхи в одному під’їзді. Гасили, поки 
в нас була вода. Одну бочку, це 5 тонн води, вилили, - 
розповідає Олександр Забарило, начальник караулу 
35-ДПРЧ м. Буча.

Та в цей час відступили російські війська, адже 
їх розбили на Вокзальній на стороні Яблуньки. 
Розпочався бій саме біля цього будинку.

– Ми ще гасили пожежу. Я зв’язався з водієм і по-
просив додати тиску води. А він розповів, що кулі 
свищуть над головами, тож вони сховалися у підвал, 
- згадує начальник караулу.

Рятівники гасили пожежу поки не закінчилася 
вода. Потім обережно спустилися в укриття і діяли 
за ситуацією. Періодично піднімалися на верхні по-
верхи будинку – намагалися спостерігати за діями ра-
шистів. У перервах між перестрілками зібрали своє 
пожежно-технічне обладнання.

Коли колона відійшла, загрузили у спецавтомобіль 
обладнання і поїхали заправитися водою. Та вия-
вилося, що ворожі війська пошкодили водонапірну 
вежу і в пожежних гідрантах пусто. ДСНСники за-
правилися з екстреного водоймища, що на території 
їхнього підрозділу, і поїхали до будинку № 2 на вул. 
Енергетиків, де горіли дах і квартири.

Спочатку допомогли з евакуацією людей, які пере-
бували в підвалі цього будинку, у сусідню будівлю. 
Адже будинок сильно палав.

Пан Олександр згадує, що тоді загасили вогонь у 
цих двох будинках, скільки змогли. У деяких квар-
тирах лише пригасили, адже мали обмежені ресурси 
пального, води і балону з повітрям. На жаль, попов-
нити це можна було лише в райуправлінні, яке розта-
шовується в Ірпені.

У цей час друге відділення 35-ДПРЧ Бучі гасило по-
жежі за іншими адресами.

зУСтРіч з РашИСтамИ На ДоРозі
Черговий виклик - завалило вихід з підвалу на вул. 

Вокзальній, 33, де під час бою було зруйновано будин-
ки. Пожежники виїхали і… на повороті з Вокзальної 
до залізничного переїзду, навпроти торгового комп-
лексу «Гетьман», стикнулися із БМП рашистів.

«На нас направили стволи. Ми зупинили своє спецав-
то, - розповідає Олександр Забарило. – Я відкрив двері й 
запитав, чи можна розвернутися. Нам дозволили. Слава 
Богу, все обійшлося. Був ще виклик на Водопровідну на 
пожежу, але туди ми теж не змогли дістатися».

Того дня горіли також квартири на Києво-
Мироцькій, 104-б і Нове шосе, 8. Біля перехрестя 
Вокзальна – Нове шосе дві БМП рашистів. І це далеко 
не повний перелік. Пізніше, у нічний час на Баланівці 
палали гаражі.

Це був пекельний день для всіх. Але 28 лютого їм теж 
не вдалося перепочити, знову було багато викликів. 

РозСтРіл ДСНС
4 березня перша колона – десь 20 одиниць техні-

ки, проїхала повз ДСНС вулицею Пушкінською у бік 
«ЮТЕМ». Друга на під’їзді, від водонапірної вежі, 
здійснила кілька черг пострілів з пушки БМП по під-
розділу пожежників і заїхали на територію.

Українські рятувальники встигли сховатися у двох 
підвальних приміщеннях. На щастя, їхні дії ворог не 
помітив. Тож навіть не шукали. Хоч ворог вдерся все-
редину і забрав деякі речі і харчі.

Ніч пожежники провели в укриттях. А зранку, 5 бе-
резня, повідомили про події керівництво і отримали 
команду покинути підрозділ.

Згадують, що вони ще проїхали через залізничний 
переїзд, дорогою повз ЖК «Міленіум» в Ірпінь, а за 
пів години почалися мінометні обстріли, стрільба 
біля ЮТЕМ, а на залізниці вже були російські танки.

Після цього бучанські рятівники базувалися у 
Вишневому, та не відпочивали: були залучені до різ-
них завдань. Зокрема, до евакуації мирних жителів з 
окупованих територій Бучі, Ірпеня, Гостомеля, сіл і 
селищ. Після деокупації повернулися в рідне місто й 
почали відновлювати пожежну частину.

Ірина ЛеВченКО

Цінуємо і пам’ятаємо заслуги кожного з вас
На урочистостях з нагоди Дня Бучі рятів-
ники отримали від Бучанського місько-
го голови Анатолія Федорука подяки і 
щирі слова вдячності.

Не вагаючись ні хвилини, бучанські по-
жежники в перші дні повномасштабно-

го вторгнення ворога продовжували робити 
свою роботу – рятували пошкоджені бу-
динки на вулицях Вокзальній, Енергетиків, 
Нове шосе, Києво-Мироцькій.

Сміливі хлопці виїздили гасити пожежі 
під час обстрілів – без них масштаби руйну-
вань були б у рази більші. 

вшаНУваННя

іСтоРії війна в Бучі очима рятувальників.
Постріли, пожежі, гасіння вогню…
Бойові дії – це в кілька разів більше викликів на пожежі та інші надзвичайні ситуації, 
ніж у мирний час. Крім того, рятувати потрібно, хоч навкруги стрільба, кулі, снаря-
ди, вибухи. Про перші тижні війни в Бучі – працівники ДСНС.
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оСвіта

Вітання з днем вчителя 

Закінчення. Початок на стор.1. 

Освітній процес не зупинився, попри 
повномасштабне вторгнення російсько-

го ворога на нашу землю: 
•	діти змогли вчитися до кінця навчального 

року, 
•	випускники отримали атестати про повну 

середню освіту, 
•	щойно з’явилася можливість, відкрилися 

дошкільні заклади, і малюки чудово про-
водили час у дитячих садочках,

•	першого вересня, як завжди, розпочався 
освітній процес у всіх школах громади. 
Хоч і не всюди офлайн.
І наші вчителі перші, хто зумів організува-

ти навчання у змішаному форматі.

«Ви всі герої! – так звернувся до педаго-
гів, вчителів, помічників, інших працівни-
ків освітніх закладів керівник відділу освіти 
Бучанської громади Олег Цимбал. – Ми по-
вернулись, ми організувались, ми працюємо 
далі, ми вдало розпочали новий рік».

На урочистій церемонії з нагоди Дня вчи-
теля вшанували пам’ять загиблих. Серед тих, 
хто не пережив російську навалу,  7 вчителів 
і 9 вихованців шкіл і садочків – маленьких 
янголятків, чиї життя забрали рашисти.

І вклонилися вчителям, які зі зброєю 
в руках захищають Україну - Максиму 
Гуртовому і Дмитру Ковалевському. Їм пе-
редадуть подяки КОДА.

Нагороди, подяки, відзнаки освітянам 
громади за їхню невтомну працю з наши-
ми дітками вручали заступник Бучанського 
міського голови Дмитро чейчук, заступник 
голови Бучанської районної державної ад-
міністрації Євген Рибалко, Олег Цимбал і 
керівник профспілки освітян громади Ірина 
Жучкова.

Найвищі нагороди отримали:
•	Тетяна Савенко – нагрудний знак «Василь 

Сухомлинський» Міністерства освіти і на-
уки України,

•	Оксана Федчук і Зоя Толстолєсова – подя-
ки Міністерства освіти і науки України,

•	Юлія Гурбич – знак «Освітянська звитяга 
Київщини» і сертифікат на суму 10000 грн, 
як лауреат обласної премії.

•	Олег Цимбал – почесну грамоту Київської 
обласної державної адміністрації.

грОМАдИ
Шановні вчителі Бучанської громади! 
Вітаю з професійним святом – Днем 

працівників освіти!
У кожного з вас свій власний освітян-

ський фронт, який об’єднує довкола голов-
ної мети - допомагати молоді пізнати 
світ, обрати вірний життєвий шлях. 

Коронавірус і війна внесли свої корективи 
у звичні стандарти роботи кожного освіт-
нього закладу. Більшість шкіл зазнали руй-
нації, у деяких базувалися штаби ворога, у 
багатьох розгорнули гуманітарні  центри 
населених пунктів після деокупації.

Приміщення відновлюємо разом із вами та 
міжнародними фондами та організаціями.

У надскладних умовах ваша педагогіч-
на праця приносить вагомі результати: 
учні нашої громади перемагають на всеу-
країнських конкурсах та олімпіадах, здо-
бувають призові місця на різноманітних 
змаганнях. Вашу роботу оцінюють на 
найвищому державному рівні, відзначаючи 
майстерність і любов до професії. 

Глибока  повага вам за професіоналізм і 
прагнення виростити активних грома-
дян, справжніх патріотів України!
Зі святом, освітянська родино громади!

Анатолій Федорук, 
Бучанський міський голова

Указ Президента України №676/2022 
«Про відзначення державними нагоро-
дами України з нагоди Дня працівників 
освіти»

Нагородити орденом «За мужність» ІІІ 
ступеня

Азарова Олега Вікторовича — учите-
ля Бучанської загальноосвітньої школи І–
ІІІ ступенів № 1 Бучанської міської ради, 
Київська область;

Вишневську Галину Михайлівну — учи-
тельку комунального закладу «Мироцька 
гімназія № 12» Бучанської міської ради, 
Київська область;

Іщук Ліну Леонідівну — учительку 
Бучанського ліцею № 4 Бучанської міської 
ради, Київська область.

Нагородити орденом княгині Ольги ІІІ 
ступеня

Новикову Надію Валентинівну — учи-
тельку Бучанського ліцею № 4 Бучанської 
міської ради, Київська область

На чаСі

шкільні автобуси 
Сертифікати на нові автобуси і самі 
транспортні засоби для потреб освітян 
вручили двом керівникам: Любові Мо-
розенко, директору Бучанського ліцею 
№ 3 та Тетяні Волзі, директору Ворзель-
ського опорного закладу освіти №10.

Новий транспорт буде у пригоді цим за-
кладам у новому навчальному році.

Загалом громади Київщини, що постраж-
дали від наслідків повномасштабної агресії 
рф, отримали 40 нових автобусів. Про це 
повідомили у Київській обласній військовій 
адміністрації.

Під час активних бойових дій на Київщині 
шкільними автобусами евакуювали місце-
вих жителів. 37 автобусів окупанти знищи-
ли або пошкодили. 

«Уже сьогодні ми передаємо 40 нових тран-
спортних засобів громадам, що цього потре-

бують. Це необхідно, аби діти мали можли-
вість дістатись до закладів освіти. Адже 
наше завдання – організувати комфортні 
та безпечні умови для навчання дітей», – 
зазначив голова КОВА Олексій Кулеба.

Крім того, їх використовуватимуть для 
організації підвезення дітей-вимушених 
переселенців, які компактно проживають 
на території Київської області.

Нові транспортні засоби для закладів 
освіти закупили за кошти державного та 
обласного бюджетів.

«Переконаний, що це тільки початок. 
І таких радісних подій на Київщині ста-
ватиме ще більше. Дякую всім освітянам 
за їхню величезну роботу!», – підсумував 
Олексій Кулеба.
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До уваги жителів 
громади
Оновлено порядок надання компенса-
ції за безкоштовне розміщення пересе-
ленців.

Звересня місяця 2022 року Уряд вніс чер-
гові зміни до порядку надання компенса-

ції за безкоштовне розміщення переселенців 
в Україні. Відтепер кошти можуть отримати 
як протягом місяця, так і в наступних періо-
дах (без часових обмежень).

Так згідно з постановою Кабінету Міністрів 
України від 30.08.2022 № 977:
1. Обмежено коло переселенців, на яких 

надаватиметься компенсація
З переліку осіб, за розміщення яких нада-

ватиметься компенсація, виключено вну-
трішньо переміщених осіб, що перемісти-
лися після 24 лютого 2022 року з Волинської 
області. Відтак кошти за відповідною про-
грамою можна буде отримати лише за надан-
ня житла переселенцям, що виїхали з 24 лю-
того 2022 року з Києва, Дніпропетровської, 
Донецької, Житомирської, Запорізької, 
Київської, Луганської, Миколаївської, Одесь-
кої, Сумської, Харківської, Херсонської та 
Чернігівської областей.
2. Скасовано вікові обмеження для осіб, 

які претендують на компенсацію
До запроваджених урядом змін претен-

дувати на компенсацію могли лише особи, 
що досягли 18-річного віку. Разом із тим із 
3 вересня відповідні обмеження скасовано. 

Відповідно претендувати на отримання ком-
пенсації також можуть діти, які є власника-
ми житла. Щоправда, заяву у такому випад-
ку від їх імені мають подати батьки або інші 
законні представники.
3. Передбачено нові форми заяв щодо роз-

міщення переселенців у житлі та на от-
римання компенсації

 Не пізніше ніж протягом наступного ро-
бочого дня з дня розміщення ВПО до ви-
конавчого комітету сільської, селищної, 
міської ради або військової адміністрації за 
місцем розташування житла необхідно по-
дати повідомлення за формою та документи, 
що підтверджують інформацію, викладену у 
такому повідомленні (їх фотокопії або скан-
копії, якщо звернення подається онлайн). 
Аналогічне звернення має бути подано та-
кож у день припинення розміщення вну-
трішньо переміщених осіб або зміни їх кіль-
кості.
4. Змінено строки виплати компенсації

Раніше законодавством чітко визначався 
строк виплати компенсації (до кінця місяця 
з дня закінчення звітного місяця за умови 
відсутності заборгованості за житлово-ко-
мунальні послуги), однак з 3 вересня ця нор-
ма з постанови Кабміну від 19.03.2022 № 333 
зникла. Відповідно перерахування коштів 
особи, які розміщували переселенців у своє-
му житлі, відтепер можуть очікувати як про-
тягом місяця після подання ними звітних 
документів, так і в наступних періодах (без 
обмежень за строками).

День Донора

майже 33 літри крОві для захисників
Бучанський центр первинної меди-
ко-санітарної допомоги спільно з 
Київським обласним центром крові 
провів День донора.

68людей здали кров, а це майже 33 лі-
три, що допоможуть лікарям вряту-

вати життя поранених бійців ЗСУ чи мир-
них громадян.

Як розповіли медичні працівники, уже 
о 8:30 у Центр ПМСД прийшли бажаючі 
стати донорами. О 9:00 бригада обласно-
го центру почала працювати. А о 15:00 ще 
були люди, які ділилися своєю кров’ю за-
ради захисників.

«Найкраще що ми можемо зробити за-
раз,  це здати кров у тилу, аби більше бій-
ців повернулися з фронту живими», - за-
значили в Бучанському центрі ПМСД.

ПітриМка

Допомога хорватських волонтерів
Адресну допомогу для багатодітних родин привезли в Бучу 
волонтери з хорватської організації DOBRO DOBRIM DoDo 
CROATIA Дамір Ліванчич і Раймонд ван дер Лінден.

Журналістка Рената Рашович з хорватського видання 
«Večernjilist» поспілкувалася з Анатолієм Федоруком про 

життя в окупації та досвід з відбудови громади.
«Схожість пережитого українським та хорватським народом є ос-

новою для нинішньої підтримки, яку ми відчуваємо з боку Загреба. 
Розраховуємо, що в майбутньому такі прямі контакти переростуть 
у дружбу на рівні міст наших двох країн», - відзначив, підсумовую-
чи розмову, Бучанський міський голова.

ДМИТРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
Бучанського району 

Київської області
ДВАДЦЯТЬ ПеРША СеСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАннЯ

РІШеннЯ
с. Дмитрівка

27 вересня 2022 року № 14/21

Про затвердження детального плану території 
в с. Мила Бучанського району Київської області.

Розглянувши детальний план території житлової та громадської забудови в селі 
Мила Бучанського району Київської області, розроблений ТОВ «Лідер Плюс», врахо-
вуючи висновок спільного засідання депутатських комісій, керуючись ст. 26 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 21 Закону України «Про регулю-
вання містобудівної діяльності», сесія Дмитрівської сільської ради

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити детальний план території щодо розміщення об’єктів ринкової інфра-
структури в селі Мила по вулиці Комарова, 44 Бучанського району Київської об-
ласті площею 0,2035 га.

2. Контроль за виконанням даного рішення доручити здійснювати комісії з питань 
регулювання земельних відносин, архітектури, будівництва, перспективного пла-
нування, екології та благоустрою.

Сільський голова Т.Т.Дідич

ДМИТРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
Бучанського району 

Київської області
ДВАДЦЯТЬ ПеРША СеСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАннЯ

РІШеннЯ
с. Дмитрівка

27 вересня 2022 року № 15/21

Про затвердження детального плану території
в с. Личанка Бучанського району Київської області.

Розглянувши детальний план території житлової та громадської забудови в селі 
Личанка Бучанського району Київської області, розроблений ТОВ «Інститут про-
сторового планування територій », враховуючи висновок спільного засідання де-
путатських комісій, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», ст. 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», сесія 
Дмитрівської сільської ради

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити детальний план території житлової та громадської забудови в селі 
Личанка Бучанського району Київської області площею 10 га.

2. Контроль за виконанням даного рішення доручити здійснювати комісії з питань 
регулювання земельних відносин, архітектури, будівництва, перспективного пла-
нування, екології та благоустрою. 

Сільський голова Т.Т.Дідич

ДМИТРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
Бучанського району 

Київської області
ДВАДЦЯТЬ ПеРША СеСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАннЯ

РІШеннЯ
с. Дмитрівка

27 вересня 2022 року №13/21

Про затвердження детального плану території 
в с. Мила Бучанського району Київської області.

Розглянувши детальний план території для розміщення змішаної житлової та 
громадської забудови в межах кварталів обмежених вулицями Спортивна, Дослідна, 
Європейська та Дипломатична в селі Мила Бучанського району Київської області, роз-
роблений ТОВ «Інститут просторового планування територій», враховуючи висновок 
спільного засідання депутатських комісій, керуючись ст. 26 Закону України «Про міс-
цеве самоврядування в Україні», ст. 21 Закону України «Про регулювання містобудів-
ної діяльності», сесія Дмитрівської сільської ради

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити детальний план території для розміщення змішаної житлової та гро-
мадської забудови в межах кварталів обмежених вулицями Спортивна, Дослідна, 
Європейська та Дипломатична в селі Мила Бучанського району Київської області 
площею 4,8668 га.

2. Контроль за виконанням даного рішення доручити здійснювати комісії з питань 
регулювання земельних відносин, архітектури, будівництва, перспективного пла-
нування, екології та благоустрою.

Сільський голова Т.Т.Дідич
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Понедiлок, 10 жовтня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:00,03:00 
Iнформацiйний марафон «єдинi новини»

Новий канал
05:00,09:00 т/с «надприродне»
06:30,07:45 М/ф
11:30,13:10,14:50,16:20,20:00,22:00,23:40 Х/ф
18:00 т/с «будиночок на щастя»

СТБ
05:15,23:20 т/с «Доктор Хаус»
07:30 т/с «комiсар рекс»
13:15 т/с «слiпа»
17:05 т/с «слiд»
19:55 т/с «кава з кардамоном»
22:00 єдинi новини. головне

Прямий
09:00 «ранок великої країни»
12:00 «День на Прямому»
15:00 «Психологiя вiйни»
16:00 «Переможемо разом»
17:00 «на лiнiї вогню»
18:00 «єдина полiтика»
19:00 «воєнний кабiнет»
20:00 «люди вiйни»
00:00 трансляцiя «єдиний марафон»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iнформацiй-
ний марафон «єдинi новини»

ТК «Київ»
06:00,22:00 київ. головне
07:00 київ тримає удар. Марафон
23:00 головне б. буткевичем
00:00 Марафон «єдинi новини»

вiвторок, 11 жовтня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:00,03:00 
Iнформацiйний марафон «єдинi новини»

Новий канал
05:00,09:00 т/с «надприродне»
06:30,07:45 М/ф
11:30,13:10,14:50,16:20,20:00,22:00,23:40 Х/ф
18:00 т/с «будиночок на щастя»

СТБ
05:10,23:10 т/с «Доктор Хаус»
07:25 т/с «комiсар рекс»
13:15 т/с «слiпа»
17:00 т/с «слiд»
19:50 т/с «кава з кардамоном»
22:00 єдинi новини. головне

Прямий
09:00 «ранок великої країни»
12:00 «День на Прямому»
15:00 «Психологiя вiйни»
16:00 «Переможемо разом»
17:00 «на лiнiї вогню»
18:00 «вечiр. Про головне»
20:00 «люди вiйни»
00:00 трансляцiя «єдиний марафон»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iнформацiй-
ний марафон «єдинi новини»

ТК «Київ»
06:00,22:00 київ. головне
07:00 київ тримає удар. Марафон
23:00 головне б. буткевичем
00:00 Марафон «єдинi новини»

Середа, 12 жовтня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:00,03:00 
Iнформацiйний марафон «єдинi новини»

Новий канал
05:00,09:00 т/с «надприродне»
06:30,07:45 М/ф
11:30,13:10,14:50,16:20,20:00,22:00,23:40 Х/ф
18:00 т/с «будиночок на щастя»

СТБ
05:10,23:20 т/с «Доктор Хаус»
07:20 т/с «комiсар рекс»
13:15, 17:00 т/с «слiд»
19:50 т/с «кава з кардамоном»
22:00 єдинi новини. головне

Прямий
09:00 «ранок великої країни»
12:00 «День на Прямому»
15:00 «Психологiя вiйни»
16:00 «Переможемо разом»
17:00 «на лiнiї вогню»
18:00 «вечiр. Про головне»
20:00 «люди вiйни»
00:00 трансляцiя «єдиний марафон»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iнформацiй-
ний марафон «єдинi новини»

ТК «Київ»
06:00,22:00 київ. головне
07:00 київ тримає удар. Марафон
23:00 головне б. буткевичем
00:00 Марафон «єдинi новини»

четвер, 13 жовтня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:00,03:00 
Iнформацiйний марафон «єдинi новини»

Новий канал
05:00,09:00 т/с «надприродне»
06:30,07:45 М/ф
11:30,13:10,14:50,16:20,20:00,22:00,23:40  Х/ф
18:00 т/с «будиночок на щастя»

СТБ
07:20 т/с «комiсар рекс»
13:15 , 7:00 т/с «слiд»
19:50 т/с «кава з кардамоном»
22:00 єдинi новини. головне

Прямий
09:00 «ранок великої країни»

12:00 «День на Прямому»
15:00 «Психологiя вiйни»
16:00 «Переможемо разом»
17:00 «на лiнiї вогню»
18:00 «все буде ок»
20:00 «люди вiйни»
00:00 трансляцiя «єдиний марафон»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iнформацiй-
ний марафон «єдинi новини»

ТК «Київ»
06:00,22:00 київ. головне
07:00 київ тримає удар. Марафон
23:00 головне б. буткевичем
00:00 Марафон «єдинi новини»

П`ятниця, 14 жовтня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:00,03:00 
Iнформацiйний марафон «єдинi новини»

Новий канал
05:00,09:00 т/с «надприродне»
06:30,07:45 М/ф
11:30,13:10,14:50,16:20,18:00,20:00,22:00  Х/ф

СТБ
07:25 т/с «комiсар рекс»
13:10 т/с «слiпа»
20:00 «Холостяк». (16+)
22:00 єдинi новини. головне

Прямий
09:00 «ранок великої країни»
12:00 «День на Прямому»
15:00 «Психологiя вiйни»
16:00 «Переможемо разом»
17:00 «на лiнiї вогню»
18:00 «Пiдсумки»
19:00 «воєнний щоденник»
19:30 Зашквари Петрушевського
20:00 «люди вiйни»
00:00 трансляцiя «єдиний марафон»

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iнформацiй-
ний марафон «єдинi новини»

ТК «Київ»
06:00,22:00 київ. головне
07:00 київ тримає удар. Марафон
23:00 головне б. буткевичем
00:00 Марафон «єдинi новини»

Субота, 15 жовтня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:00,03:00 
Iнформацiйний марафон «єдинi новини»

Новий канал
08:00,09:50,13:30,15:20,17:10,19:00,21:00 Х/ф
11:30 «аферисти в сiтях»

СТБ
05:00,10:40 т/с «слiд»
08:05,10:00 Прокинься з ектором
08:50,09:30,22:20 солов`їне шоу
17:00 «Холостяк». (16+)
19:00 МастерШеф. битва сезонiв. (12+)
23:05 єдинi новини. головне

Прямий
10:00,11:00,12:00,13:00,14:00,15:00,16:00,17:00,1
8:00 Iнформацiйний марафон

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iнформацiй-
ний марафон «єдинi новини»

ТК «Київ»
07:00,22:00 київ. головне
09:00 київ тримає удар. Марафон
21:00 Проfile
00:00 Марафон «єдинi новини»

Недiля, 16 жовтня

UA:Перший
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

Канал «1+1»
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

Iнтер
06:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

ICTV
06:00,09:00,12:00,15:00,18:00,21:00,00:00,03:00 
Iнформацiйний марафон «єдинi новини»

Новий канал
08:00,09:50,11:40,13:30,15:20,17:10,19:00 Х/ф

СТБ
08:40 Х/ф «флаббер»
10:35 Х/ф «як зняти дiвчину: Метод Хiтча»
12:55,19:50 Щасливi за сiм днiв. (12+)
15:15 МастерШеф. битва сезонiв. (12+)
18:40,23:10 Детектор брехнi. (16+)
22:05 єдинi новини. головне

Прямий
10:00,11:00,12:00,13:00,14:00,15:00,16:00,17:00,1
8:00 Iнформацiйний марафон

Канал «Україна»
06:00,11:00,15:00,19:00,23:00,03:00 Iнформацiй-
ний марафон «єдинi новини»

ТК «Київ»
07:00,20:00 київ. головне
08:00 Проfile
09:00 київ тримає удар. Марафон
23:00 Марафон «єдинi новини»

6 жовтня 2022 року

Т Е Л Е П Р О Г Р А М А 10-16 жовтня 2022 року

Втрачену картку водія UAD0000006ENZ000, видану на ім’я Бурка Віталій Григорович, вважати 
недійсною.

Втрачений диплом молодшого спеціаліста, виданий Немішаївським державним аграрним 
коледжем Національного аграрного університету 25.06.2001 року, серія КХ № 14972753 на ім’я 
Довгопол Олександр Володимирович, вважати не дійсним.

Втрачену чіп картку водія UAD0000006HE7000 до 20.09.2025, видану Білоусов Олексій 
Вікторович, 12.12.1980р.н., вважати недійсною.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій серія МВ номер 055319, видане Голововним управ-
лінням Національної Гвардії України 15 березня 2017 року на ім’я Бондюк Євген Євгенійович, 
вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво на право власності № 803 від 05 серпня 2021 року, видане виконкомом 
Бучанської міської ради на ім’я Турило Марія Іванівна, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій серія №055368, видане Головним управлінням 
Національної гвардії України 15 березня 2017 року на ім’я Мартинюк Володимир Володимирович, 
вважати недійсним.

Втрачене посвідчення УБД серія МВ 057784, видане Головним управлінням Національної гвар-
дії України 14 липня 2017 р. на ім’я Войновський Валерій Олександрович, вважати недійсним.

Втрачений диплом про вищу освіту серія № КХ,  № 47777933 видане Відокремленим підрозді-
лом Національного університету біоресурсів і природокористування України «Ірпінський еконо-
мічний коледж» , 27 лютого 2015 р. на ім’я Гук Оксана Олександрівна, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення секретаря судового засідання Верховного Суду (ВС00720), видане на ім’я  
Миколаєнко Ольга Олександрівна, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення головного спеціаліста Верховного Суду (ВС00747), видане на ім’я  
Панпушина Юлія Семенівна, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про здобуття базової середньої освіти КХ 51722076 та додаток СЯ 713583 від 
12.06.2020, видане Дмитрівською загальноосвітньою школою 1-3 ступенів на ім’я Краєвська Анна 
Олександрівна, вважати недійсним.

Дмитрівська сільська рада повідомляє, що на сайті Дмитрівської сільської ради за посиланням 
https://dtg.gov.ua/pub-info-category/309  або https://dtg.gov.ua/storage/83/55462/%D0%9F%D1%80
%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BB-%D0%B3%D1%80%D0%BE%D0%BC%D
0%B0%D0%B4%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85-%D1%81%D0%BB%D1%83%D1%85
%D0%B0%D0%BD%D1%8C-22.09.2022.pdf оприлюднено «Протокол громадських слухань з обго-
ворення «Детального плану територій для розміщення змішаної житлової та громадської забудови 
в межах кварталів обмежених вулицями Спортивна, Дослідна, Європейська та Дипломатична в с. 
Мила Бучанського району Київської області та звіту про його стратегічну екологічну оцінку (роз-
ділу охорони навколишнього природнього середовища)»
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Свідоцтво «Про державну реєстрацію друкованого 
засобу масової інформації» 

кі № 1821 від 30.09.2021

редакція може не поділяти думку авторів і не вступає з 
ними у листування. рукописи не повертаються. 
За зміст реклами відповідає рекламодавець.

віддруковано в друкарні фоП ключук с.М., 
м. чернівці, вул. Заводська, 37-в. наклад: 1720 прим. 

Замовлення № 1026

робота заради людей
Завдяки людям, які працювали в колцентрі Бучанської міської ради наприкінці лю-
того та березні 2022 року, жителі громади тримали зв’язок із зовнішнім світом та 
рідними, отримували інформацію про «зелені коридори», надавали запити на ме-
дичну допомогу, сповіщали про проблеми та розташування орків. Завдяки їм під 
час окупації інформацію отримували волонтери всієї України та гуманітарні штаби 
в Білогородці, Вишневому, Київській обласній військовій адміністрації.

Вони забезпечували формування та ви-
дачу гуманітарної допомоги – продуктів 

і ліків – жителям громади. Волонтери роз-
возили по домівках для найвразливіших 
верств населення. Були на зв’язку з теробо-
ронівцями та слідкували за камерами відео-
нагляду, як переміщалися рашисти, і… їхали 
на машинах, велосипедах, йшли пішки до 
людей. Траплялося, що зустрічали дорогою 
російських солдатів. Дехто з волонтерів по-
трапляв у полон. Декому не пощастило ви-
жити... Ці історії ми ще розкажемо в газеті.

А ті волонтери, що відповідали на теле-
фонні дзвінки чи пакували допомогу в при-
міщенні міської ради, теж не були в безпе-
ці. Коли ворожа техніка заходила у місто, 
вони залишилися на місці. Хтось періодич-
но забігав і командував: «Усім на підлогу!». 
Вимикали світло, сідали біля стін, чекали, 

поки мине, а потім знову продовжували 
працювати. Коли стало зовсім небезпечно, 
перебігли в укриття.

З нагоди Дня Бучі волонтерів колцентру 
відзначили подяками Бучанського міського 
голови Анатолія Федорука.

колЦеНтР

Цей пост було написано 2 березня, як 
і фото та відео, зроблені в Бучанській 
міській раді

сьОмий день війни...
Поки над головами нашими літає і гри-

мить, у міській раді дуже людно. 
Уже котрий день діє колцентр Бучанської 

міської ради. Вони постійно на телефонах. 
Потрібна допомога, ліки, їжа... Маленькі 
діти, старенькі чи безпорадні люди ...

Проблем дуже багато, але всім намага-
ються допомогти.

Інколи дівчата на рецепції не витриму-
ють весь цей біль, що чують, і плачуть. 
Інколи. Пів хвилини. А через хвилину 
вони знову працюють: слухають, спілку-
ються, координують, розповідають, допо-
магають...

А соціальна служба сьогодні поспішила 
відвідати своїх підопічних. Адже багатьом 
з них важко впоратися навіть із буденни-
ми справами. Тож соцпрацівники і скори-
сталися затишшям, щоб поїхати якнайда-
лі з продуктами, ліками, речами, добрим 
словом.

Ми всі разом! Ми переможемо!
І п’ять номерів телефонів Світлани, 

Лариси, Тетяни, Дмитра і Юлі, за якими 
можна звернутися з надважливими пи-
таннями.

освіта

БезПека У садОчкУ
Дошкільний навчальний заклад «Веселка» у 
Гаврилівці продовжує підготовку до відкриття.

Укриття майже готове у 
випадку необхідності 

розмістити вихованців і 
персонал.

Як повідомляє завіду-
вачка дитсадка наталія 
Розмаїта, тут залишилося 
встановити двері. Вона дякує колективу і всім, хто до-
лучився до проведення відновлювальних робіт.

***

рОБлять дрУгий вихід з Укриття
У Бучанському ліцеї № 5 продовжується ро-
боти з облаштування комфортного і безпеч-
ного укриття.

На світлинах – працівники саме працюють на бу-
дівництвом додаткового виходу зі сховища, як і 

передбачено нормами безпеки. Також тривають вну-
трішні роботи. Віримо, що невдовзі учні освітнього 
закладу, які цього бажають, зможуть сісти за шкільні 
парти і продовжити навчання офлайн.

ваЖлИво

Подарунки і відновлення 
Бучанська дитяча школа мистецтв імені 
Левка Ревуцького отримала подарун-
ки – нові сучасні інструменти, які дуже 
сподобалися її вихованцям і вчителям.

Організація helpalliance від Lufthansa Grup, 
німецька ініціатива #WeAreAiiUkrainians  

і Український Благодійний фонд BGV оголо-
сили про початок роботи з ремонту та онов-
лення закладу. Ще й приїхали на зустріч з 
дарунками – віолончель Leonardo, акордеон 
Weltmeister, гітари Sahado Cortez, цифрові 
фортепіано Orla, цифрові піаніно Yamaha.

Керівниця благодійного фонду BGV 
надія Стечишина розповіла про початок 
співробітництва з Бучанською громадою. 
Партнери хотіли допомогти дітям України, 
щоб вони психологічно відроджувалися і 
відчували смак до життя через мистецтво. І 
саме Буча найактивніше відгукнулася.

«Вірю, що результатом нашої співпраці 
стане школа, яку ми бачимо у своїх мріях», 

- сказала заступниця Бучанського міського 
голови Михайлина Скорик-Шкарівська. 

Тож невдовзі дитячий заклад мистецтв 
отримає нове відродження. До речі, одна 
з частин проєекту, що мають реалізувати, 
– інклюзивність. Щоб всі діти мали змогу 
навчатися у школі мистецтв.

Навзаєм талановиті вихованці підготува-
ли для гостей свої улюблені твори, які ви-
конали на нових інструментах.


